

**ПАВЕЛ
ЗИНГАН**

**MAIBANK:
КАК «РАСШАРИТЬ»
СЧЕТ ЗА УЖИН
ПО QR-КОДУ
И ПОЛУЧИТЬ ПЕРЕВОД
ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ,
НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА**



BUSINESS AND LIFESTYLE

29 июня 2020 года

Павел Зинган. MAIBank: как «расшарить» счет за ужин по QR-коду и получить перевод из-за границы, не выходя из дома

Говорят, что исследование Apple показало, что обычный пользователь использует не более 7% от возможностей смартфона. С банковскими приложениями история похожа. Так что сегодня – о двух возможностях MAIBank, о которых знают далеко не все.

«Расшарить» счет в ресторане

Ситуация каждодневная. За столом в ресторане компания, где каждый платит сам за себя. Сослуживцы, подружки, бизнесмены на переговорах, студенты. А счет официант приносит общий. Или деньги на карточке, или кэш, в тот момент есть не у всех. Понятно, что платит кто-то один и возникает долг.

Что делать дальше? Долг погасить надо, но специально встречаться ради этого может быть совсем неудобно. Хорошо, если за столиком была компания, которая видится почти ежедневно. А если нет?

В приложении MAIBank есть решение для такой или похожей ситуации. Правда, нужно, чтобы у второй стороны тоже было такое приложение. Но, в конце концов, Moldova Agroindbank – крупнейший банк страны. По состоянию на 31 мая 2020 года его активы составили 26 с половиной миллиардов леев, а у следующих двух банков, соответственно, 18 и 15 миллиардов леев. Так что шанс, что у ваших знакомых тоже карточка Moldova Agroindbank и тоже установлено приложение MAIBank – очень велик.

Итак, как решить такую ситуацию? Заходите в приложении в раздел «Платежи». Выбираете опцию «Сгенерировать QR-код». После этого, кнопкой «Поделиться» отправляете QR-код по любому месседжеру или почтой. И, вместе с QR-кодом пишете сумму долга. И все.

Вашему знакомому тоже не придется тратить много времени. В том же разделе «Платежи» есть опция «Платежи по QR-коду». Приложение предлагает вам загрузить полученный QR-код и дальше остается только ввести сумму и отправить деньги.

«Easy». Это слово вдруг стало популярным. И тут оно подходит как нельзя лучше.

«Заплатить сумму по QR-коду?»

«Easy».

Как получить перевод из-за границы, не вставая с дивана?

В мае 2020 года объем денежных переводов в Молдову составил \$134,5 миллиона, что на 24,6% больше, чем в мае 2019 года. Одни эксперты говорят, что это положительный тренд, что денег в страну стало приходить больше. Другие, что пока еще рано радоваться. Что в прошлом году большие суммы денег передавались из-за границы в наличной форме, а сейчас, из-за пандемии, приходится все больше прибегать к системам денежных переводов.

Так это или не так, но почти каждый житель Молдовы может стать получателем денежного перевода из-за границы. Дальше алгоритм, вроде, простой. Поездка в один из молдавских банков. Очередь. Окошечко кассира и получение наличных денег.

Но MAIBank предлагает другой алгоритм. Правда, не для всех систем денежных переводов, а, пока, для трех. Contact, Unistream и Ria. Что хорошо, что эти системы достаточно распространены.

Итак, если перевод вам сделан в одной из этих систем и у вас установлено приложение MAIBank, то вам уже не обязательно куда-то идти за деньгами. В разделе «Платежи» вы выбираете опцию «Международный перевод на карту». Следующим шагом отмечаете ту систему переводов, с помощью которой вам отправили деньги и выбираете одну из своих карт (вдруг их несколько), на которую хотите получить деньги.

Дальше остается только ввести код перевода, который вам сообщает отправитель – и деньги у вас на карте. Не выходя из дома. Без очереди и поездки в банк.

В ближайшем будущем банк планирует расширить количество систем денежных переводов, с которых деньги будут также легко получить на свою карту.

P.S. Вот ссылка на MAIBank, если вы захотите его скачать и узнать о приложении побольше

И вот ролик, чуть детальнее, чем я рассказывающий, как можно получить на карту денежные переводы:

Павел Зинган